



Eskişehir'in sesi

Sonhaber

www.sonhaber.com.tr

8 TEMMUZ 2026 ÇARŞAMBA

8 TL



"Özgür başkan" sloganlarıyla salona giren Özgür Özel'in konuşması sık sık "İktidar", "Özgür başkan özgür gelecek", "Yeni parti istiyoruz", "Dik dur eğilme Eskişehir seninle" ve "Hain Jale" sloganlarıyla kesildi



KURTARIN BİZİ!

CHP'nin seçilmiş genel başkanı Özgür Özel, arkasında binlerce Eskişehirlili ile birlikte iktidar yürüyüşü gerçekleştirdi. Gözyaşları içinde Özel'e sarılan vatandaşlar "Kurtarın bizi" dedi. Milletin safında olduğunu vurgulayan Özel, "Onlar yolun sonuna geldi biz daha yolun başındayız" diyerek vatandaşın sabırlı olmasını istedi...

BİR BAKIN ÜZERİNDE...

■ CHP lideri Özgür Özel, TBMM Grup Toplantısını dün Atatürk Kültür Sanat ve Kongre Merkezi'nde yoğun katılımıyla gerçekleştirdi. Toplantının ardından Hamamıyolu Caddesi'ne doğru yürüyüşe geçen Özel'e binlerce Eskişehirlili vatandaş destek verdi. Yürüyüşün mitinge dönüşmesi üzerine Özel bir bankın üzerine çıkarak halka hitap etti.

MİLLETİN SAFINDAYIZ

■ Özel, "Milletin safında duruyoruz. Bu yürüyüş; Ekrem Başkan'ı unutmayan, Mansur Başkan'dan ayrılmayan, Yılmaz Hoca'nın elini bırakmayan bir yürüyüştür. Bu yürüyüş; kimse endişe etmesin ki millete güvenenlerin milletle birlikte başaracakları yürüyüştür. Bu yürüyüşte pusulamız millettir, rotamız iktidardır, hedefimiz iktidardır" dedi.



HİLAL EROĞLU
HABER

HABERLER 6 VE 7. SAYFADA

ESKİŞEHİR'DE NE GÖRDÜYSEK!

■ Bazı şehirlerde vatandaşın 'İktidara gelirsiniz sorunları nasıl çözeceksiniz?' diye sorduğunu söyleyen Özel, "Eskişehir'i nasıl yönetiyorsak Türkiye'yi de öyle yöneteceğiz. Yılmaz Büyükerşen'den ne gördüysek, Ayşe Ünlüce Eskişehir Büyükşehir'i nasıl yönetiyorsa, Odunpazarı'nı nasıl yönetiyorsak Türkiye'yi de öyle yöneteceğiz" diye konuştu.

SAKIN VAZGEÇMEYİN

■ Özel, "Bundan sonra Cumhuriyet Halk Partisi'nin içinde verdiğimiz hukuk mücadelesi sonuna kadar, sonuç alana kadar sürecek. Siyasi mücadelelerimiz sürecek. Kimse sakın şöyle bir vehme kapılmasın. 'Acaba bu heyecan biter mi? Vazgeçerler mi? Geriye dönerler mi?' Millet seçeneksiz değildir, asla umutsuz değildir" ifadelerini kullandı.

BU PARTİYİ İLERİYE TAŞIYACAK

■ Özgür Özel: Talat Yalaz'ı ihraç eden karar benim gözümde yok hükmündedir. Grup Toplantısını Eskişehir'de yapmamızın sebeplerinden birisi de budur. Talat Yalaz bu partinin gelecek umutlarından bir tanesidir. Bu partiyi ileriye taşıyacak isimlerden birisidir.



HALKIMIZ İÇİN HİZMET ÜRETTİK

■ Dr. Nurten-Lütfü Yüksel Alzheimer Merkezi'nin açılışında konuşan Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt, "Devletimizin yetişemediği alanlarda sosyal belediyeçilik ve halkçı belediyeçilik anlayışıyla hizmet üretmek halkımızla kucaklaşıyoruz" dedi.

■ CHP'nin seçilmiş genel başkanı Özel, "Bir gerçek var: Cumhuriyet Halk Partili belediyelerin, bütün baskılara, engellemelere ve saldırılara rağmen durmadan çalışması, hizmet üretmesi ve geleceğe kalıcı eserler bırakmasıdır" diye konuştu. >5'TE



NATO EYLEMİNDE 35 KİŞİ GÖZALTIINDA

■ Köprübaşı mevkiinde NATO karşıtı eylem yapan Eskişehir Emek ve Demokrasi Platformu temsilcilerine polis müdahale etti. Valiliğin yasak kararını gerekçe gösteren ekipler, 35 kişiyi gözaltına aldı.



100 BİN ZİYARETÇİ



Sivrihisar Belediyesi'nin düzenlediği 10. Sivrihisar Uluslararası Nasreddin Hoca Kültür ve Sanat Festivali'ne bu sene yerli ve yabancı 100 bin ziyaretçi katıldı.

Sivrihisar Belediyesi tarafından bu yıl 10'uncusu düzenlenen Uluslararası Nasreddin Hoca Kültür ve Sanat Festivali, 29 Haziran - 5 Temmuz arasında büyük bir coşku ve yoğun katılımla gerçekleştirildi. Festival, üç günde yaklaşık 100 bin ziyaretçiyi ağırlayarak önemli bir başarıya imza attı.

BİRÇOK ETKİNLİK

Nasreddin Hoca Mahallesi'nde gerçekleştirilen geleneksel Göle Maya Çalma etkinliğiyle başlayan festival; Eskişehir ve Sivrihisar'da düzenlenen kortej yürüyüşleri, protokol programları, konserler, tiyatro ve çocuk gösterileri, açık hava heykel bahçesi etkinlikleri, çocuk oyun alanları, el sanatları ve yöresel ürün stantları ile yurt içinden ve yurt dışından gelen halk dansları ekiplerinin sahnelendiği gösterilerle bir hafta boyunca Sivrihisar'ı kültür, sanat ve kardeşliğin buluşma noktası haline



getirdi.

ÖZVERİYLE ÇALIŞTIK

Festivalin tamamlanmasının ardından değerlendirmelerde bulunan Sivrihisar Belediye Başkanı Habil Dökmeçi, organizasyonun başarıyla gerçekleştirilmesinde emeği geçen tüm kişi ve kurumlara teşekkür etti. Başkan Dökmeçi, "10. Sivrihisar Uluslararası Nasreddin Hoca Kültür ve Sanat Festivalimizi büyük bir gurur ve mutlulukla tamamladık. Festivalimizin

gerçekleşmesine katkı sağlayan başta Eskişehir Valimiz Sayın Erdoğdu Yılmaz olmak üzere tüm kamu kurum ve kuruluşlarımıza, emniyet ve jandarma teşkilatlarımıza, sağlık ekiplerimize, itfaiyemize, AFAD ekiplerimize, festivalimize değer katan sanatçılarımıza, yurt içinden ve yurt dışından gelen halk dansları ekiplerimize, esnafımıza, basın mensuplarımıza, stant açan tüm katılımcılarımıza ve gece gündüz demeden büyük bir özveriyle çalışan belediye personelimize gönülden teşekkür ediyorum" ifadelerini kullandı.

KÜLTÜRÜNÜ YAŞATTIK

Festival boyunca alanları doldurarak etkinliklere yoğun ilgi gösteren vatandaşlara da teşekkür eden Başkan Dökmeçi, "En büyük teşekkürüm, coşukumuzu paylaşan kıymetli hemşehrilerimize ve ilçemize gelen tüm misafirlerimizdir. Sizin ilgisi, desteği ve güler yüzü sayesinde

Nasreddin Hoca'nın hoşgörüsü, birlik, beraberlik ve paylaşma kültürünü hep birlikte yaşattık" dedi. **BÜLTEN**

KÜLTÜRÜNÜ YAŞATTIK

Festival boyunca alanları doldurarak etkinliklere yoğun ilgi gösteren vatandaşlara da teşekkür eden Başkan Dökmeçi, "En büyük teşekkürüm, coşukumuzu paylaşan kıymetli hemşehrilerimize ve ilçemize gelen tüm misafirlerimizdir. Sizin ilgisi, desteği ve güler yüzü sayesinde Nasreddin Hoca'nın hoşgörüsü, birlik, beraberlik ve paylaşma kültürünü hep birlikte yaşattık" dedi. **BÜLTEN**

BİR YUVA BİR HAYAT

Tepebaşı Belediyesi Doğal Yaşam Merkezi, sahihsiz hayvanlara yönelik örnek çalışmalarıyla can dostlara umut olmaya devam ediyor. Tepebaşı Belediyesi yetkilileri "Satın alma, sahiplen" çağrısını büyütme çalışmaları yürütüyor. Doğal Yaşam Merkezi'nde misafir edilen sahihsiz hayvanlar; sağlık kontrollerinden beslenmelerine, bakım süreçlerinden sahiplenilmesine kadar her aşamada titizlikle takip ediliyor. Güvenli ve sağlıklı bir ortamda yaşamlarını sürdüren can dostlar, yeni ailelerine kavuşacakları günü sabırla bekliyor. Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet Ataç da Doğal Yaşam Merkezi'ni sık sık ziyaret ederek yürütülen çalışmalarını yerinde inceliyor, can dostlarla yakından ilgileniyor. Sahiplenmenin önemine dikkat çeken Başkan Ataç, "Bizler yalnızca insanlara değil, bu şehirde yaşayan tüm canlılara karşı sorumluluk taşıyoruz. Hedefimiz; can dostlarımızın güvenle yaşayabileceği, sevginin ve dayanışmanın büyüdüğü bir Tepebaşı oluşturmak. Merkezimizi ziyaret eden herkes görecektir ki burada-

ki can dostlarımızın tek isteği, bir ailenin sıcaklığını hissedebilmek. Belki de size bakıp sessizce 'Ben de ailenizin bir parçası olabilir miyim?' diye soruyorlar" ifadelerini kullandı. **BÜLTEN**



TİMUR'UN FİLLERİ SAHNELENDİ

Gençlik ve Spor Bakanlığı'na bağlı Yunus Emre Gençlik Merkezi bu sefer çocuk tiyatrosu ile seyirci karşısına çıktı. Nasrettin Hoca'nın memleketi Sivrihisar da Sivrihisar Gençlik Merkezi'nde yapılan gösterimde minikler oyuna yoğun ilgi gösterdi. Nasrettin Hoca'nın 'Timur'un Filleri' isimli fıkrası Gençlik Lideri Erol Özer tarafından sahneye uyarlandı, Yunus Emre Gençlik Tiyatrosu ekibi tarafından sahnelendi. Gençlik Merkezi müdürü Nazmiye Tanışman, tiyatro oyununu geleneksel mizah kültüründe önemli bir yeri



olan Nasrettin Hoca'nın yeni nesillere tanıtılması noktasında önemli bulduğunu belirterek benzer oyunlar için hazırlık yaptıklarını söyledi. **İHA**

İLK GÜN HEYECANI



Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, kapılarını açan ESMEK Yaz Okulu'nun ilk gününde çocukları yalnız bırakmadı. Çamlıca Mahallesi'nde bulunan ESMEK Çamlıca Oyun Evi'ni ziyaret eden Başkan Ünlüce, yaz tatiline eğitim ve eğlenceyle başlayan çocuklarla bir araya gelerek onların

mutluluğuna ortak oldu. Bu yıl da kent merkezinden kırsal ilçelere kadar geniş bir alanda düzenlenen ESMEK Yaz Okulu programı kapsamında binlerce çocuk, sanat, spor ve teknoloji başta olmak üzere birbirinden farklı eğitimlerle dolu bir yaz geçirecek. Toplam 61 farklı



branşta gerçekleştirilen eğitimlerde çocuklar hem ilgi duydukları alanları keşfetme fırsatı bulacak hem de yeni arkadaşlıklar edinerek yaz tatillerini verimli ve keyifli bir şekilde değerlendirecek.

EN GÜZEL YATIRIM

Sınıfları gezerek çocuklarla sohbet eden, etkinliklere katılan ve onların heyecanını paylaşan Başkan Ayşe Ünlüce, çocukların geleceğine yapılan her yatırımın Eskişehir'in yarınlarına yapılan en değerli yatırım olduğunu vurgulayarak şunları söyledi: "Çocuklarımızın merakını, yeteneklerini ve hayal güçlerini destekleyen her çalışma, Eskişehir'in yarınlarına yapılan en güzel yatırımdır. ESMEK Yaz Okulumuza katılan tüm çocuklarımıza neşeli, öğretici ve unutulmaz bir yaz dönemi diliyoruz." **BÜLTEN**



TÜGVA'DAN YAZ OKULU

Türkiye Gençlik Vakfı (TÜGVA) İl Temsilciliğinde düzenlenen yaz okulu programı başladı. Eskişehir'de gerçekleştirilen program kapsamında öğrencilerin yaz tatillerini verimli geçirmeleri amacıyla çeşitli eğitim ve sosyal etkinlikler düzenlenecek. Programda öğrencilere Kur'an-ı Kerim, değerler eğitimi, sportif faaliyetler, sanat atölyeleri ve çeşitli sosyal

etkinlikler sunulacak. Yaz okulunun öğrencilerin hem eğlenebilecekleri hem de yeni bilgiler edinebilecekleri bir ortam sunduğunu kaydeden TÜGVA İl Temsilcisi Mahmut Öksüzöğlü, "Çocuklarımızın ve gençlerimizin yaz tatillerini dolu dolu geçirmelerini hedefliyoruz. Yaz okulu programımıza gösterilen ilgiden memnuniyet duyuyoruz" ifadelerini kullandı. **AA**





DÖRDÜNCÜ KATTAN DÜŞTÜ!

Yenikent Mahallesi Piri Reis Caddesi'nde dördüncü kattaki evinin camından düşen 89 yaşındaki Fikret Kınık hayatını kaybetti.

Odunpazarı ilçesi Yenikent Mahallesi Piri Reis Caddesi'nde meydana gelen olayda, caddé üzerindeki bir apartmanın 4'üncü katından yaşayan 89 yaşındaki Fikret Kınık isimli kadın, evinin penceresinden aşağı düştü. Çevredekilerin ihbarı üzerine bölgeye polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Sağlık ekipleri yaptıkları kontrollerde 89 yaşındaki kadının hayatını kaybettiğini belirledi. Fikret Kınık'ın cenazesi otopsi işlemleri için morga götürüldü. Polis ekipleri olayla ilgili soruşturma başlattı. **HABER MERKEZİ**



KAMYONETLE ÇARPIŞTI!

Kent merkezinde kamyonetin yandan çarptığı otomobilin sürücüsü yaralanarak hastaneye kaldırıldı. Kaza, 75. Yıl Mahallesi Van Sokak'ta meydana geldi. 27 yaşındaki A.N.M. isimli şahsın kullandığı 26 AİS 951 plakalı otomobile, sokak arasından çıkan M.Y. idaresindeki 26 AGJ 110 plakalı kamyonet çarptı. Çarpışmanın etkisiyle savrulan otomobil, duvara çarparak durabildi. Kazada, otomobil sürücüsü yaralandı. Çevredekilerin ihbarı üzerine bölgeye polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Yaralanan A.N.M. isimli kadın sürücü, ambulansla hastaneye kaldırıldı. Tedavi altına alınan sürücünün durumunun iyi olduğu öğrenildi. Polis ekipleri kazayla ilgili soruşturma başlattı. **HABER MERKEZİ**



ÇARPMAMAK İÇİN KAZA YAPTI



Bisikletle ön kaldıran çocuklara çarpmamak için yaptığı manevra sonucunda kaza yapan motosiklet sürücüsü yaralandı. Kaza, Arifiye Mahallesi Mustafa Kemal Atatürk Caddesi üzerinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, ön kaldıran bisikletli çocukların önüne çıkması sonucunda direksiyon hakimiyetini kaybeden 19 yaşındaki U.E. kullandığı motosikletle kaza yaptı. Motosikletin devrilmesi sonucunda yere düşen U.E., yaralandı. Çevredekilerin ihbarı üzerine bölgeye gelen ambulansla hastaneye kaldırılan sürücü tedavi altına alındı. Polis ekipleri kazayla ilgili soruşturma başlattı. **HABER MERKEZİ**



YAYALAR İÇİN RİSK

Yayalar için takılıp düşme riski oluşturan hasarlı kaldırım onarım bekliyor. Hoşnudiye Mahallesi Kızılçıklı Mahmut Pehlivan Caddesi'nde bisiklet yolu ile kesişen kaldırımda bilinmeyen sebeplerle hasar oluştu. Yerinden oynayan kaldırım taşları, yayalar için takılıp düşme riski oluşturuyor. Yoğun yaya trafiğinin bulunduğu noktadaki hasarın onarılması isteniyor. **İHA**

AK PARTİ'DE DEĞERLENDİRME



AK Parti İl Başkanı Gülhan Albayrak başkanlığında değerlendirme toplantısı gerçekleştirildi. AK Parti İl Başkanlığı'nda düzenlenen toplantı, İl Başkanı Gürhan Albayrak başkanlığında gerçekleştirildi. Toplantı; İl Kadın Kolları Başkanı Feriha Erturun, İl Gençlik Kolları Başkanı Cihan Birsen, İl Yönetim Kurulu üyeleri, İl Demokrasi Hakem Heyeti, İl Disiplin Kurulu üyeleri ve Merkez İlçe Başkanlarının katılımıyla toplantı gerçekleştirildi. **İHA**

132 ŞAHIS YAKALANDI

Polis ve jandarma ekiplerince son 1 hafta içerisinde aranması bulunan 159 şahsın yakalandığı açıklandı. İl Emniyet Müdürlüğü ve İl Jandarma Komutanlığı ekiplerinin aranan şahıslarla ilgili çalışmaları sürüyor. Bu kapsamda, 29 Haziran - 6 Temmuz arasında il genelindeki 431 uygulama noktasında bin 619 görevli personel ile çalışma yapıldı. Ekiplerin çalışmaları sonucunda, çeşitli suçlardan aranan 93 şahıs, 5 yıla kadar aranan 54 şahıs, 5-10 yıla kadar aranan 7 şahıs ile 10 yıl ve üzeri aranan 5 şahıs olmak üzere toplam 159 şahsın yakalandığı belirtildi. **İHA**

İÇME SUYU KAPASİTESİ ARTTI

Eskişehir Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi (ESKİ) Genel Müdürlüğü, Tepebaşı İlçesine bağlı Yukarı Danışment Mahallesi'nde tamamladığı yeni yatırımla içme suyu iletim ve depolama kapasitesini artırdı. Çalışmalar kapsamında içme suyu terfi hattı tamamlanırken, suyun güvenli şekilde depolanması amacıyla yeni içme suyu deposu hizmete alındı. Gerçekleştirilen yatırımla birlikte suyun şebekeye daha verimli şekilde iletilmesi mümkün hale geldi. Yeni yatırımla birlikte mahallede içme ve kullanma suyunun daha güvenli ve kesintisiz şekilde iletilmesi sağlanırken, özellikle yaz döneminde artan su tüketiminin oluşturabileceği basınç ve kapasite sorunlarına karşı altyapının hizmet gücü artırıldı. **BÜLTEN**

FARKINDALIK EĞİTİMİ

Aile ve Nüfus On Yılı kapsamında, Tepebaşı ADEM ve Ertuğrulgazi ADEM kursiyerlerine yönelik Aile Eğitim Programı çerçevesinde aile içi iletişim ve dijital farkındalık konularında eğitim gerçekleştirildi. Aile ve Nüfus On Yılı kapsamında Tepebaşı ADEM ve Ertuğrulgazi ADEM kursiyerlerine yönelik düzenlenen eğitimlerde, Aile Eğitim Programı çerçevesinde 'Aile İçi İletişim', 'Dijital Aile İçin Temel Kavramlar ve Tanımlar', 'Aile ve Sosyal Ağlar', 'Aile ve Dijital Oyunlar' ile 'Çocuklarda Mahremiyet Bilinci' konuları interaktif bir şekilde ele alındı. Eğitim kapsamında ayrıca, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı'nın 'İlk Öğretmenim Ailem' ve 'Çocuklar Güvende' mobil uygulamaları tanıtıldı. **İHA**

SİVRİHİSAR'DA NASREDDİN HOCA RÜZGÂRI...

O bizim fıkralarımızda,
O hayata pozitif bakışıyla yaşam sevincimizde,
O hayatın acı yönlerini bile içine mizah katarak bize aktaran bir bilge...

O Nasreddin Hoca ya da namı diğer Hoca Nasreddin...

Sivrihisar'ın Hortu köyünde 1208'de doğan Hoca Nasreddin 1284 yılında Akşehir'de ölmüş...

Sivrihisar'dan Akşehir'e göç etmesinin nedeni Mahmud-i Hayrani'nin dergâhına katılmak içinmiş...

Mezarı Akşehir'de...

O nedenle Akşehirli de en az Sivrihisarlılar kadar sahiplenirler Hoca'yı...

Tesadüf müdür değil midir bilmem ama Sivrihisar'daki festivalin bitmesinin hemen ertesi günü Akşehir'de Nasreddin Hoca Şenlikleri başladı...



29 Haziran-5 Temmuz tarihleri arasında 10'uncusu düzenlenen Sivrihisar Nasreddin Hoca Uluslararası Kültür ve Sanat Festivali, ilçenin yılın en hareketli günlerini yaşamasını sağladı...

İlçe ve bağlı köylerden olduğu kadar,

Eskişehir başta olmak üzere çevre illerden de yoğun katılım yaşandı...

Sivrihisar Belediyesi,

3-4 ve 5 Temmuz tarihlerinde Eskişehir'de farklı noktalardan hareket eden otobüslerle katılımın artmasına önemli ölçüde katkı verdi...

Festival boyunca,

Konserler, yerel ve uluslararası halk dansları gösterileri, yarışmalar, yöresel lezzetler, sportif faaliyetler, yöresel çocuk oyunları gösterileri katılımcıların yoğun ilgisini çekti...

Önceki yıllarda olduğu gibi yine

başarılı ve iz bırakan bir Nasreddin Hoca Festivalini geride bıraktık...

Festival Sivrihisar'a yakıştı...

Zaten festivaller her ile, ilçeye yakışır...

Önemli olan onu başarıyla organize edebilmekte...

Habil Dökmeci ve ekibi de bunu üç yıldır başarıyla sürdürüyor...

Festival 10 yıl önce dönemin belediye başkanı Hamit Yüzüğüllü zamanında yapılmaya başlandı...

İlk birkaç yıl küçük acemilikler yaşansa da zamanla deneyimlerden gerekli dersler çıkarılarak festival çok daha etkin bir hale getirildi...

CHP'li belediye başkanı Habil Dökmeci,

Festivalin kendisinden önceki belediye tarafından başlatılmış olmasından hiç gocunmadan göreve geldiği 2024 yılından bu tarafa festivali sürdürüyor...

Kamuoyu

Kemal Aydoğmuş

kemalsonhaber@hotmail.com

Hem de daha geliştirerek daha zenginleştirerek...

Üstelik uluslararası bir festival olması bunun geleneksel hale gelmesi bir ilçe belediyesi için çok da kolay olmasa gerek...

Hem konser veren sanatçıların maliyetleri,

Hem de yurt içinden ve yurt dışından gelen konukların ağırlandmaları hem zaman, hem emek hem de maliyet gerektiren işler...

Ancak Habil Dökmeci ve ekibi,

Bu zor işin altından alınlarının aklıyla çıkmayı, önceki yıllarda olduğu gibi yine başardılar...

Dilerim bundan sonraki yıllarda da böyle devam eder...

SGK BORCUNA YAPILANDIRMA!

Sosyal Güvenlik İl Müdürlüğü, kuruma borcu bulunan işverenler ve Bağ-Kur sigortalılarının, yeni belirlenen tecil ve taksitlendirme imkanlarından faydalanması çağrısında bulundu.

Konuyla ilgili yazılı bir açıklama yapan Sosyal Güvenlik İl Müdürü İbrahim Kısa, 4 Haziran 2026 tarihli Resmî Gazete'de yayımlanan Cumhurbaşkanlığı kararı ile 6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanununun yayımlanan 48 inci maddesi kapsamındaki tecil süresinin azami 36 aydan 72 aya çıkarıldığı ve teminatsız tecil tutarının da 10 milyon TL olarak yeniden belirlendiği belirtti.

72 AYA KADAR TECİL EDİLEBİLİR

Hazine ve Maliye Bakanlığı'nın da, Tahsilat Genel Tebliği ile tecil faizinin 31 Ağustos 2026 tarihine kadar yüzde 39 yerine yüzde 29 olarak uygulanmasına karar verildiği ifade eden İbrahim Kısa, şunları

kaydetti: "Bu kapsamda, sigortalı çalışan işverenlerimiz ile Bağ-Kur sigortalılarımız statülerinden kaynaklanan 2026 yılı Haziran öncesi dönemlere ilişkin sigorta primleri, işsizlik sigortası primleri, 31 Ağustos 2026 tarihine kadar tebliğ edilmiş ve kesinleşmiş idari para cezası ile bunlara ilişkin gecikme cezası ve gecikme zammı yıllık yüzde 29 tecil faizi ile 72 aya kadar tecil edilebilecektir. Tecil ve taksitlendirme talebinde bulunacak borçlularımızın Sosyal Güvenlik Merkezlerimize bizzat ya da posta yoluyla başvurmaları gerekmektedir."

SON GÜNE KALMAYIN

Ayrıca, kurumumuza borcu bulunan tüm işverenlerimiz ve Bağ-Kur sigortalılarımız tecil ve taksitlendirme işlemlerini gerçekleştirmeleri ve taksitlerini düzenli ödemeleri halinde, icra takip işlemleri durdurulup kendilerine sunulan teşvik imkanlarından yararlanmaya devam edeceklerdir. Tecil faiz avantajlarından yararlanmak için kurumumuza borcu bulunan tüm işverenlerimiz ve Bağ-Kur sigortalılarımızın son güne kalmadan bağlı oldukları Sosyal Güvenlik Merkezlerimize başvurularını gerçekleştirmeleri büyük önem arz etmektedir." İHA



HİZMETLERDE İŞ BİRLİĞİ

Diyarbakır Cumhuriyet Başsavcısı Vekilliği görevinden Eskişehir Cumhuriyet Başsavcılığı görevine atanan Ferhat Deniz, Vali Erdinç Yılmaz'ı makamında ziyaret etti.

Vali Yılmaz, Eskişehir Cumhuriyet Başsavcısı Ferhat Deniz'i Eskişehir'de görmekten duyduğu memnuniyeti ifade ederek yeni görevinin hayırlı olmasını temenni etti. Ziyarette Eskişehir'de yürütülen adli hizmetler ile kamu kurumları arasındaki iş birliği ve koordinasyona ilişkin değerlendirmelerde bulunuldu. İHA



VEDA ZİYARETİ

Cumhurbaşkanlığı Atama Kararnamesi ile Çorum Vali Yardımcılığı görevine atanan Odunpazarı Kaymakamı Ömer Ulu, Anadolu Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Yusuf Adıgüzel'e veda ziyaretinde bulundu.

Rektörlük makamında gerçekleşen ziyarette, Odunpazarı Kaymakamı olarak görev yaptığı süre boyunca Anadolu Üniversitesi ile yürütülen iş birlikleri ve ortak çalışmalar değerlendirildi. Rektör Prof.

Dr. Yusuf Adıgüzel, kamu kurumları arasındaki güçlü iş birliğine sunduğu katkılardan dolayı Ömer Ulu'ya teşekkür ederek yeni görev yerinde başarılar diledi. Çorum Vali Yardımcılığı görevine atanan Ömer Ulu ise Anadolu Üniversitesi ile uyum içerisinde yürütülen çalışmalarından duyduğu memnuniyeti dile getirerek, görev süresi boyunca gösterilen iş birliği ve misafirperverlik için Rektör Adıgüzel'e teşekkür etti.

HABER MERKEZİ

SIFIR UYGUNSUZLUK!

Anadolu Üniversitesi ARİNKOM Teknoloji Transfer Ofisinde (TTO), ISO 9001:2015 Kalite Yönetim Sistemi kapsamında Türk Loydu tarafından gerçekleştirilen 2. gözetim denetimi sıfır uygunsuzlukla tamamlandı.

ARİNKOM TTO Ofisinde gerçekleştirilen denetime Türk Loydu temsilcisi Nevin Sanem Seçmenoğlu katılarak kalite süreç yönetimine ilişkin dokümanlar ile uygulama örneklerini yerinde inceledi. Dene-

tim sonucunda herhangi bir uygunsuzluğa rastlanmazken ARİNKOM TTO'nun kalite yönetim süreçlerine yönelik farkındalığının yüksek olması, mevcut altyapı ve takip sisteminin etkin şekilde işlenmesi, üniversite-sektör iş birliği ağının güçlü olması ve Anadolu Üniversitesinin kalite yönetim ile dokümantasyon sistemine entegrasyonunun yüksek düzeyde bulunması kurumun güçlü yönleri arasında değerlendirildi. **HABER MERKEZİ**



YENİ YUVASINA KAVUŞTU

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı, Koruyucu Aile modeli kapsamında, Eskişehir'de bir çocuğun daha şefkat dolu bir aileye yerleştirildiğini bildirdi.

Bakanlık, yürütülen Koruyucu Aile modeliyle ilgili anlamlı bir açıklamada bulundu. Yapılan açıklamada, bir çocuğun daha sevgi dolu bir yuvaya kavuştuğu belirtile-

rek, şu ifadelerle yer verildi: "Bakanlığımızın Koruyucu Aile modeliyle bir evladımızı daha şefkat dolu bir ailemizin yanına yerleştirdik. Büyük bir özveriyle çocuğumuza kucak açan ailemize sonsuz teşekkürlerimizi sunuyor; yavrumuza yeni yuvasında sevgilerin en güzeliyle büyüyeceği, huzurlu bir ömür diliyoruz." İHA



TIRIN FRENİ BOŞALDI



Freni boşalan tırın sürücüsü, çevredeki vatandaşlara zarar vermemek için aracı yan yatırırken kendisi de yaralandı.

Olay, Tepebaşı ilçesine bağlı Keskin Mahallesi'nde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, seyir halindeyken freni boşalan 26 TD 057 plakalı tırın sürücüsü, çevredeki insanlara ve diğer araçlara zarar vermemek için tırı dönüş yolunda yan yatırarak zorunda kaldı. Çevredeki vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine jandarma ve sağlık ekipleri sevk edildi. Kazada sadece burnu kırılan

ve genel sağlık durumunun iyi olduğu öğrenilen tır sürücüsü, ilk müdahalenin ardından hastaneye kaldırılarak tedavi altına alındı. Ekipler tarafından kazayla ilgili inceleme başlatıldı. İHA



HALKIMIZ İÇİN HİZMET ÜRETTİK

Odunpazarı Belediyesi Dr. Nurten-Lütfü Yüksel Alzheimer Merkezi'nin açılışında konuşan Başkan Kazım Kurt, "Devletimizin yetişemediği alanlarda sosyal belediyecilik ve halkçı belediyecilik anlayışıyla hizmet üreterek halkımızla kucaklaşıyoruz" dedi.

Odunpazarı Belediyesi, en önemli projelerinden biri olan Dr. Nurten-Lütfü Yüksel Alzheimer Merkezi'ni düzenlenen törenle hizmete açtı. Vadişehir Mahallesi'nde kurulan ve 108 kişilik kapasitesiyle hizmet verecek merkez, yalnızca Alzheimer hastalarına değil, hastalık sürecini büyük fedakârlıkla omuzlayan ailelere de destek olacak.

YOĞUN KATILIM

Cumhuriyet Halk Partisi'nin (CHP) Seçilmiş Genel Başkanı Özgür Özel'in katılımıyla gerçekleştirilen açılış törenine, Genel Başkan Yardımcıları, Parti Meclisi (PM) ve Yüksek Disiplin Kurulu (YDK) Üyeleri'nin yanı sıra çok sayıda milletvekili, Eskişehir Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, Kütahya Belediye Başkanı Eyüp Kahveci, Bilecik Belediye Başkanı Melek Mızrak Subaşı, CHP'nin Seçilmiş Eskişehir İl Başkanı Talat Yalaz, CHP İlçe başkanları, ilçe belediye başkanları, parti temsilcileri, demokratik kitle örgütlerinin yöneticileri ve temsilcileri, muhtarlar ile çok sayıda Eskişehirli katıldı.

SOSYAL YAŞAM KAMPÜSÜ

Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt'un yerel seçimler öncesinde sözünü verdiği ve yapım sürecini yakından takip ettiği merkez, toplam 4 bin 136,50 metrekarelik alan üzerine üç katlı olarak inşa edildi. Alzheimer hastalarının günlük yaşamlarını destekleyecek ve uzun süreli bakım ihtiyaçlarına yanıt verecek şekilde tasarlanan merkezde, etkinlik alanlarından palyatif bakım servisine kadar pek çok donatı yer alıyor. Merkezin hizmete girmesiyle birlikte Vadişehir Mahallesi, Şerife Ayysel Erkara Gündüz Bakımevi ve Kreşi, Ahmet Ara Engelsiz Gündüz Bakımevi ve Kreşi, Lütfü Yüksel Yaşlı Bakım Merkezi ve Dr. Nurten-Lütfü Yüksel Alzheimer Merkezi ile yaşlı bakımından çocuk hizmetlerine kadar uzanan örnek bir sosyal yaşam kampüsüne dönüşü.

MALİYETİ 117 MİLYON LİRA

Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt, açılış yapılan kampüsün Odunpazarı Belediyesi'nin sosyal belediyecilik anlayışının en somut örneklerinden biri olduğunu söyledi. Kampüs içerisinde daha önce hayırsız verilerin katkılarıyla kreşler ve yaşlı bakım merkezinin hizmete açıldığını hatırlatan Başkan Kurt, Alzheimer Merkezi'nin aynı dayanışma ruhuyla kente kazandırıldığını belirtti. "Devletimizin yetişemediği alanlarda sosyal belediyecilik ve halkçı belediyecilik anlayışıyla hizmet üreterek halkımızla kucaklaşıyoruz" diyen Başkan Kurt, güven veren belediyecilik anlayışı sayesinde hemşehrilerinin desteğiyle bugüne kadar 8 kreş, 1 yaşlı bakım merkezi ve 1 engelli kreşinin Odunpazarı'na kazandırıldığını ifade etti. Açılış yapılan Alzheimer Merkezi'nin yaklaşık 117 milyon liralık maliyetinin büyük bölümünün Yüksel Ailesi tarafından karşılandığını söyleyen Başkan Kurt, Dr. Nurten Yüksel ile İş İnsanı Lütfü Yüksel'e Odunpazarı halkı adına teşekkür etti.

İNSAN ONURUNA YAKIŞIR

Adını taşıyan merkezin açılışında duygusal anlar yaşayan Dr. Nurten Yüksel ise bir hekim olarak Alzheimer hastalığının yalnızca hafızayı değil, ailelerin yaşamını ve umutlarını da etkileyen zorlu bir süreç olduğunu söyledi. Üç yıl önce hizmete açılan Lütfü Yüksel Yaşlı Bakım Merkezi'nin hemen yanında böyle bir merkezin hayata geçirilmesinin yaşlı bakımında örnek bir sosyal dayanışma modeli oluşturduğunu belirten Yüksel, projeye öncülük eden Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt'a ve emeği geçen herkese teşekkür etti.

UMUDUN VE DAYANIŞMANIN ADRESİ

Hayırsever İş İnsanı Lütfü Yüksel, üç yıl önce Yaşlı Bakım Merkezi'ni Odunpazarı Belediyesi ile birlikte kente kazandırdıklarını, bugün ise Alz-



heimer Merkezi'nin açılışını gerçekleştirmenin mutluluğunu yaşadıklarını söyledi. İki merkezin birlikte yaşlılar ve Alzheimer hastaları için güvenli, çağdaş ve insan onuruna yakışır bir yaşam alanı oluşturacağına inandığını dile getiren Yüksel, projeyi hayata geçiren Odunpazarı Belediyesi'ne ve Belediye Başkanı Kazım Kurt'a teşekkür etti.

BÜTÜN BASKILARA RAĞMEN

Bugün kendilerine ev sahipliği yapan İl Başkanı, Büyükşehir Belediye Başkanı, Odunpazarı Belediye Başkanımız Kazım Kurt'a, tüm belediye başkanlarına ve CHP Eskişehir il örgütüne teşekkür eden CHP lideri Özgür Özel, "Elbette partimiz, siyaseten zorlu yıllardan geçiyor. Türkiye, çoklu krizlerin yaşadığı zorlu bir dönemden geçiyor. Cumhuriyet Halk Partisi'ni parti içi bir tartışmanın tarafıymış gibi göstermeye çalışanlar var. Oysa esas mesele çok açıktır: Bir tarafta iktidarı değiştirmeye karar vermiş millet,

diğer tarafta ise iktidarı bırakmamakta direnen bir anlayış bulunmaktadır. Bugün yaşanan gerilim de bunun sonucudur. Böylesi dönemlerde sokakta olmak, meydanlarda mücadele etmek elbette çok kıymetlidir. Ama en az bunun kadar önemli olan bir başka gerçek daha var: Cumhuriyet Halk Partili belediyelerin, bütün baskılara, engellemelere ve saldırılara rağmen durmadan çalışması, hizmet üretmesi ve geleceğe kalıcı eserler bırakmasıdır" dedi.

BÜTÜNLEŞİK HİZMET

"Eskişehir bu konuda gerçekten örnek bir kenttir" diyen Özel, "Büyükşehir Belediyesiyle, Tepebaşı Belediyesiyle, Odunpazarı Belediyesiyle ve tüm ilçe belediyeleriyle son derece üretken bir belediyecilik anlayışı sergileniyor. Bu nedenle, her şeye rağmen görevlerini başarıyla yerine getiren ve bizlere gurur yaşatan tüm belediye başkanlarımızı bir kez daha yürekten teşekkür ediyorum. Kazım Başkan, buranın yalnızca bir bina olmadığını,

adeta bir sosyal yaşam kampüsü olarak planlandığını anlattı. Kreşin, yaşlı bakım evinin, Alzheimer Merkezinin ve engelli kreşin aynı alanda yer aldığını; ayrıca iki parselde daha bu bütünlük hizmet anlayışını tamamlayacak yeni yapıların yükseleceğini ifade etti" diye konuştu.

KAZANCINI ŞEHRE BIRAKTI

Alzheimer hastalarının yaşamının hem kendileri hem de aileleri açısından son derece hassas bir süreç olduğunu söyleyen Özel, şunları söyledi: "Hafızanın yavaş yavaş silinmeye başladığı, zihinsel işlevlerin gerilediği, buna bağlı olarak fiziksel becerilerin de zayıfladığı böyle bir dönemde nitelikli bakım hizmeti hayati önem taşır. İşte bu nedenle burada oluşturulan merkez son derece kıymetlidir. Altı ayrı etkinlik alanı, 41 oda ve 108 yatak kapasitesiyle yalnızca sembolik bir yatırım değil; Eskişehir'in önemli bir ihtiyacına gerçek anlamda cevap verecek güçlü bir sosyal hizmet tesisidir. Lütfü Bey'in biraz önce söylediği çok anlamlı bir söz vardı. Para kazanmak elbette güzeldir; ama asıl önemli olan, o kazancın nereye harcadığıdır. O imkânların topluma nasıl geri döndüğüdür. Lütfü Bey, kazancını doğduğu, büyüdüğü şehre böyle anlamlı bir eser kazandırarak değerlendirmiş. Bundan sonra da benzer projelerin devam edeceğini ifade ettiler."



İKTİDAR PARTİSİNİN GENEL BAŞKANI OLARAK GELECEĞİM

Eskişehir'de gün boyu süren programına ilişkin değerlendirmelerde bulunan Özgür Özel, "Bugün Eskişehir'in bu sıcak havasında, sıcacık insanlarıyla birlikte olmak bizlere ayrıca güç verdi. Biz, Eskişehir'e her gelişimizde buradan moral alıyoruz. Buradan ayrılırken kendimizi daha güçlü, daha umutlu ve mücadele konusunda daha kararlı hissediyoruz. Çok uzun bir zaman sonra değil; çok yakında, bu kez yalnızca Eskişehir'in yerel yönetimlerinde değil, Türkiye'nin genel iktidarında sorumluluk üstlenmiş bir siyasi partinin genel başkanı olarak yeniden burada olacağız. Bugün ana muhalefetin genel başkanı olarak konuşuyorum; yarın iktidar partisinin genel başkanı olarak Eskişehir'e gelecek, Eskişehir ve Türkiye için hep birlikte çalışmaya devam edeceğiz. Yol arkadaşlarımızı, mücadelemize omuz verenlere, bize güvenenlere, inananlara yürekten selam olsun" dedi.

YAŞAMIN HER DÖNEMİNE

Toplam 4 bin 136,50 metrekarelik alanda hizmet verecek Dr. Nurten-Lütfü Yüksel Alzheimer Merkezi'nde bodrum ve zemin katlarda hastaların sosyal yaşamdan kopmaması amacıyla planlanan 6 etkinlik alanı bulunuyor. Birinci ve ikinci katlarda iki ve altı kişilik toplam 41 oda yer alırken, giriş katında ağır bakım hastalarına yönelik palyatif servis hizmet verecek. 108 kişilik kapasitesiyle Eskişehir'in önemli bir ihtiyacını karşılayacak merkez, yalnızca bir bakım tesisi değil; sosyal belediyecilik anlayışının, dayanışmanın ve kamusal sorumluluğun güçlü bir örneği olarak hizmet verecek. **BÜLTEN**



Sonhaber

8 TEMMUZ 2026
Sayı: 12917
KURULUŞ:
25 Nisan 1984

SONHABER MATBAACILIK REKLAM ORGANİZASYON
GAZETECİLİK AMBALAJ BİLİŞİM SANAYİ TİCARET LTD. ŞTİ.

Sahibi:
BANU DEMİRDAŞ

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:
Ayşegül HÜMMET

İDARE MERKEZİ

Ertuğrulgazı Mah. Arzugül Sk.
No:42 ESKİŞEHİR
Tel: 0 222 222 00 02
Fax: 0 222 230 54 57

BASKI MERKEZİ

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK MATB.VE KAĞ.A.Ş.
ADRES:OSMANGAZI MAH. 3143 SOKAK NO:6/2
ESENYURT /İSTANBUL Tel: 0212 886 17 95 -94

DAĞITIM

Erçen Basım Yayın Dağıtım - Emre Erçen
Adres: Uluönder Mah. Baksan 85. Blok Km. Evl. No:6
Tepebaşı/ESKİŞEHİR
Tel: 0222 340 70 87

www.sonhaber.com.tr
iletisim@sonhaber.com.tr

UETS ADRESİ: 25969-52260-11549

Yayın türü: Günlük, yerel, süreli yayın

ESKİŞEHİR GİBİ YÖNETECEĞİZ!

CHP lideri Özgür Özel, "Eskişehir'i nasıl yönetiyorsak Türkiye'yi de öyle yöneteceğiz. Yılmaz Büyükerşen'den ne gördüysek, Ayşe Ünlüce Eskişehir Büyükşehir'i nasıl yönetiyorsa, Odunpazarı'nı nasıl yönetiyorsak Türkiye'yi de öyle yöneteceğiz" dedi.



DARBEME TESLİM OLMADIK

İktidar mücadelelerinin sonuna kadar devam edeceğini belirten Özgür Özel, "Eskişehir her zaman olduğu gibi, birlik beraberlik halinde. Yerel seçimlerde de bu büyük başarının arkasında bu vardı. Şimdi partimizin karşı karşıya olduğu bu darbe girişimine karşı da Eskişehir'in tamamı, bütün seçimleri bir istisna hariç, bir bütün halinde davranıyorlar. Bu da son derece kıymetli. Eskişehir, çok net, tarihi, demokratik bir tutum sergiliyor. Vatandaşın yeni parti konusunda destekten öte bir sabırsızlığı var ama biz de onlara Cumhuriyet Halk Partisi'ndeki hukuk mücadelesini tamamlamamız gerektiğini ve sonuna kadar zorlamamız gerektiğini anlatıyoruz. Talat Yalaz'ı ihraç eden karar benim gözümde yok hükmündedir. Grup Toplantısı Eskişehir'de yapmamızın sebeplerinden birisi de budur. Talat Yalaz en genç parti başkanlarımızdan bir tanesidir. Talat'ın şahsında CHP'deki bütün genç arkadaşlarımızı, genç siyasetçi arkadaşlarımızı sahipleniyoruz. Talat Yalaz bu partinin gelecek umutlarından bir tanesi. 2025 yılında bütün Eskişehir bir araya gelmiş, il başkanı seçmiş. Gelmişler Talat Yalaz'ı değiştiriyoruz diyorlar. Bu olacak iş değil. Bu partinin gelecek umutlarını budamak değil. Talat Yalaz bu partiyi ileriye taşıyacak isimlerden birisidir."

Darbeyi denemesi bedavadır, sonucuna millet karar verir. Millet darbeye teslim olmamıştır. Millet atanmışların değil, seçilmişlerin arkasında durmuştur. Milletten aldığımız güçle görevimizin başındayız, seçilmişlerin arkasındayız. Bundan sonra Cumhuriyet Halk Partisi'nin içinde verdiğimiz hukuk mücadelesi sonuna kadar, sonuç alana kadar sürecek. Siyasi mücadelelerimiz sürecektir. Birlikte bu sokakları, bulvarları, meydanları dolduran mücadelelerimiz sürecektir. Ama kimse sakın şöyle bir vahme kapılmasın. 'Acaba bu heyecan biter mi? Vazgeçerler mi? Geriye dönerler mi?' Millet seçeneksiz değildir, asla umutsuz değildir" dedi.

TALAT YALAZ'IN SONUNA KADAR ARKASINDAYIZ

"Öncelikle şunu ifade edeyim, yazın ortasında, Temmuz'un ortasında, günün ortasında, güneşin altında göstermiş olduğunuz bu ev sahipliğine, misafirperverliğe, dayanışmaya, yol arkadaşlığına yüreğten teşekkür ediyorum" diyor Özel. "Yerel seçim sürecinde üç kez, sonrasında yine iki-üç kez Eskişehir'e geldim. Daha önce farklı vesilelerle size hitap ettik ama bu sefer kendiliğinden oluşan bu güzel kalabalığa, Eskişehir'de Hamamyolu'nda bir bankın üzerinden sizlere sesleniyorum, hepinizi saygıyla selamlıyorum. İyi ki varsınız. Türkiye'yi işgalden kurtarmış, Kurtuluş Savaşı'nı başarmış sonra Cumhuriyet'i kurmuş, bu memleketi seçimi getirmiş, sandığı getirmiş parti olarak Eskişehir'de seçilmiş İl Başkanımız Talat Yalaz'ın sonuna kadar arkasındayız. Ne ilçe yönetimlerimiz ne illeri ne genel merkezi seçilmemiş, atanmış kimse yönetemez. Buna millet izin vermez. Bundan önce olduğu gibi bundan sonra da biz emeklilerimiz için, çalışanlarımız için, esnafımız için, köylümüz için gayret göstermeye, gençlerin yok olan umutlarını yeniden yeşertmeye, onlara dünyanın başka ülkelerinde değil, kendi memleketlerinde hayal kurdurtmaya, yasa dışı bir Türkiye, vizesiz bir Avrupa vaat etmeye devam edeceğiz. Bu iktidar artık yorulmuş, tükenmiş, yaşlanmış, adım atmaya mecali kalmamış bir iktidardır. Biz genç yöneticilerimizle, her yaşta gençlerimizle, bizi biz eden, var eden sizlerle birlikte şunu

söylüyoruz: Onlar yolun sonuna geldi, biz daha yolun başındayız. Biz bundan sonraki süreçte yorulmadan, yılmadan mücadele edeceğiz."

BU PARTİNİN GELECEK UMUDU

Kendisine yöneltilen soruları yanıtlayan Özgür Özel bu ifadeleri kullandı; "Eskişehir her zaman olduğu gibi, birlik beraberlik halinde. Yerel seçimlerde de bu büyük başarının arkasında bu vardı. Şimdi partimizin karşı karşıya olduğu bu darbe girişimine karşı da Eskişehir'in tamamı, bütün seçimleri bir istisna hariç, bir bütün halinde davranıyorlar. Bu da son derece kıymetli. Eskişehir, çok net, tarihi, demokratik bir tutum sergiliyor. Vatandaşın yeni parti konusunda destekten öte bir sabırsızlığı var ama biz de onlara Cumhuriyet Halk Partisi'ndeki hukuk mücadelesini tamamlamamız gerektiğini ve sonuna kadar zorlamamız gerektiğini anlatıyoruz. Talat Yalaz'ı ihraç eden karar benim gözümde yok hükmündedir. Grup Toplantısı Eskişehir'de yapmamızın sebeplerinden birisi de budur. Talat Yalaz en genç parti başkanlarımızdan bir tanesidir. Talat'ın şahsında CHP'deki bütün genç arkadaşlarımızı, genç siyasetçi arkadaşlarımızı sahipleniyoruz. Talat Yalaz bu partinin gelecek umutlarından bir tanesi. 2025 yılında bütün Eskişehir bir araya gelmiş, il başkanı seçmiş. Gelmişler Talat Yalaz'ı değiştiriyoruz diyorlar. Bu olacak iş değil. Bu partinin gelecek umutlarını budamak değil. Talat Yalaz bu partiyi ileriye taşıyacak isimlerden birisidir."



Cumhuriyet Halk Partisi'nin (CHP) seçilmiş genel başkanı Özgür Özel, Eskişehir'deki Atatürk Kültür Sanat ve Kongre Merkezi'nde düzenlenen TBMM Grup Toplantısının hemen ardından binlerce kişiyle birlikte Hamamyolu Caddesi'ne doğru yürüdü. CHP Eskişehir İl Örgütü ve vatandaşlarla birlikte sloganlar eşliğinde yürüten Özgür Özel, Hamamyolu'nun sonunda kalabalığa hitap etti.

1971'DEN BERİ ESKİŞEHİRSPORLUYUM

Cumhuriyet Halk Partisi lideri Özel, "Değerli Eskişehirli, öncelikle şunu söyleyeyim. Ben 1974 doğumluyum ama 1971'den beri Eskişehirsporluyum. Çünkü babam Eskişehirsporlu. Biz küçükken babama diydük ki 'Ya Eskişehirspor nereden çıktı?' Diyordu ki, 'Nereden çıktı? Öğretmen oldum, tayin oldum, gittim. O günden beri ben o şehre o takıma aşık oldum' diyordu Eskişehirspor'a. Buradan emekli öğretmen Talat Hoca'ya bir alkış alayım. İlk kez yapıyorum hayatımda" dedi.

MİTING ORTAMI YARATTINIZ

Özel, şunları söyledi: "Değerli Eskişehirli, bir saat önce grup konuşmamızı Eskişehir'de yaptık, bütün Türkiye'ye hitaben. Sonra 'Hamamyolu'nda yürüyeceğiz' dedik, sağ olun sizler de eşlik ettiniz. Ama her gören geldi, her gören geldi. Arkadaşların dediği gibi burada da bir miting havası, bir miting ortamı, bir miting kalabalığı yarattınız, hepinize teşekkür ediyorum. Odunpazarı'na nasıl yönetiyorsak Türkiye'yi de öyle yöneteceğiz. Eskişehir'de bu laf çok kısa. Eskişehir'i nasıl yönetiyorsak Türkiye'yi de öyle yöneteceğiz. Eskişehir'in bütün belediye başkanlarımız nasıl bu milletin evlatları olarak kendi evladı gibi evladınızı düşünüyorsa, kendi evi gibi şehre bakıyorsa, şehrin gözünün içine kendi evladının gözünün içine bakar gibi bakıyorsa Türkiye'yi de yönetirken öyle yöneteceğiz."



CHP UMUDUN TA KENDİSİDİR

CHP lideri Özel, "Bu parti 103 yıl önce olduğu gibi bugünde umudun ta kendisidir. Eninde sonunda Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün idealleri 103 yıl sonra tekrar iktidar olacaktır. Bundan sonra mücadelelerimiz sürecektir ancak hiçbir yol bırakmazsınız asla geri dönmeyecektir. Bu yolun sonu iktidardır, iktidardır. İktidara kadar bu yolda benimle birlikte yürümeye var mısınız? Biz bu yolda Eskişehir'deki tüm belediye başkanlarımızla, milletvekillerimizle, ilçe ve il başkanlarımızla birlikte kol kola, omuz omuza, kararlılıkla yürüyoruz. Bu yolun sonu gençlerin, ev hanımlarının, emekçilerin, emeklilerin, esnafın ve çiftçilerin iktidara geldikleri, yüzlerinin güldüğü ve yarınlarına umutla baktıkları günlerdir. O güne

kadar yürümeye devam edecek miyiz? Çağrıldığı'nız her zaman, çağrıldığınız yere gidecek misiniz? İktidar yürüyüşünü verecek misiniz? Ben size inanıyorum, size güveniyorum. Yolunuz açık olsun, yolunuz açık olsun. Yürüyelim arkadaşlar" diye konuştu.

GÜZEL İNSANLARLA BİRLİKTEYİZ

Konuşmasının ardından babaannesini kaybeden küçük Aliyar'ı yanına alarak duyuru yapan Cumhuriyet Halk Partisi lideri Özel, "Biz 19 Mart'tan beri 116 tane miting yaptık. Mitinglerin ortak özelliği şu. Bir kişinin cüzdanı çalışmadı, iki kişi birbiriyle kavga etmedi. Böyle güzel insanlarla birlikteyiz" ifadelerini kullandı.



MİLLETE GÜVENEN MİLLETLE BAŞARIR!

CHP lideri Özgür Özel, "Milletin safında durmaya devam ediyoruz. Bu yürüyüş; Ekrem Başkan'ı unutmayan, Mansur Başkan'dan ayrılmayan, Yılmaz Hoca'nın elini bırakmayan bir yürüyüştür. Bu yürüyüş; kimse endişe etmesin ki millete güvenenlerin milletinle birlikte başaracakları yürüyüştür. Bu yürüyüşte pusulamız millettir, rotamız iktidardır, hedefimiz iktidardır" dedi.

Cumhuriyet Halk Partisi'nin seçilmiş genel başkanı Özgür Özel, partisinin haftalık grup toplantısını dün Eskişehir'de Atatürk Kültür Sanat ve Kongre Merkezi'nde gerçekleştirdi. Toplantıya Prof. Dr. Yılmaz Büyükerşen ile kol kola giren Özel'i Eskişehirli ayakta alkışladı. CHP İl Başkanı Talat Yalaz, CHP Eskişehir Milletvekilleri Utku Çakırözer ve İbrahim Arslan, Eskişehir Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt, Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet Ataç'ın yanı sıra çok sayıda belediye başkanı, milletvekili, MYK üyesi ve partililer katıldı. CHP Milletvekili Jale Nur Süllü'nün yer almaması dikkat çekti. "Özgür başkan" sloganlarıyla salona giren Özgür Özel'in konuşması sık sık "İktidar", "Özgür başkan özgür gelecek", "Yeni parti istiyoruz", "Dik dur eğilme Eskişehir seninle" ve "Hain Jale" sloganlarıyla kesildi.

■ GÜNDEMİ DEĞERLENDİRDİ
NATO Zirvesi'ne ilişkin eleştiri yapan Özgür Özel, "Tam bağımsız Türkiye'yi savunmaya, her türlü emperyalizme itiraz etmeye, direnmeye devam ediyoruz" diyerek iktidarın ülkenin menfaatlerini savunamayacağını belirtti. Özel, ekonomik krize değinerek "AK Parti'nin kara düzeninde 157 ülke nüfusundan fazla kişi, ülkedeki her 2 kişiden 1'i açlık sınırı altına itildi" dedi. Emeklinerin milli gelirden aldığı payın yüzde 15 küçüldüğüne dikkat çeken Özel, "Altı aydır 28 bin lira diye verdikleri asgari ücret o günkü alım gücüyle 23 bin liraya düştüğü halde, asgari ücrete bütün itirazlarımıza rağmen hiçbir iyileştirme yapmadılar" dedi.

■ GENÇLİĞİN VE ÖZGÜRLÜĞÜN ŞEHİRİ
Konuşmasında Eskişehir'in gelişiminde emeği bulunan isimlere de değinen Cumhuriyet Halk Partisi Lideri Özgür Özel, kentnin eski Büyükşehir Belediye Başkanı Yılmaz Büyükerşen'i saygıyla selamladı. Özel, "Bugün Cumhuriyet Halk Partisi'nin Türkiye Büyük Millet Meclisi Grup Toplantısı'nı Eskişehir'i-mizde yapıyoruz. Bugün hem ev sahibiyiz hem misafirimiz" dedi. "Bu eşsiz ev sahipliği için İl Başkanımız Talat Yalaz'ın şahsında tüm ilçe başkanlarımıza, Cumhuriyet Halk Partisi örgütüne saygıla-

rimi sunuyorum" diyerek konuşmasına başlayan Özel, "Gençliğin, özgürlüğün, Cumhuriyet'in şehrindeyiz. Sosyal demokrat belediyecilikle kalkınan, bozkırın ortasında hizmetin, kültürün, çağdaş yaşamın simgesi haline gelen bir şehirdeyiz. Bugün bu kente hem umut olmaya hem de bu kente her geldiğimizde olduğu gibi umutla dolmaya, buradan güç almaya geldik" dedi.

■ MİLLETİN YÜRÜYÜŞÜ
"Malum partimize yönelik saldırıların ardında Ankara'da durmadık. Binalardan çıktık, milletimize sığındık. Köy köy, belde belde, şehir şehir geziyoruz. Sokak sokak, cadde cadde, meydan meydan hep birlikte büyüyoruz" diyen Özgür Özel, "Türkiye'nin nasret kaldığı yeni siyaseti milletimizle birlikte kuruyoruz. Belki şatafatlı binalarımız, görkemli sahnelerimiz, büyük otobüslerimiz yok. Bazen bir bankın üstünde, bazen bir köy kahvesinde bir sandalyenin üzerindeyiz. Ama şükürler olsun ki milletimizin gönülündeyiz. Bugün butlan kararından sonra çıktığımız yolda 19'uncu şehirde sizlerle birlikteyiz. Gençlerin umuduyla, annelerin duasıyla her şehirde büyüyerek yürüyoruz. Bu yürüyüş bir partinin, bir grubun, bir liderin yürüyüşü değildir. Bu yürüyüş yok sayılan, hor görülen, karınca gibi ezilmek istenen bir milletin yürüyüşüdür. Eskişehir'den haykırıyorum ki ant olsun ki milletin azim ve kararlılığının önünde hiç kimse duramayacaktır" diye konuştu.

■ ÇOKLU KRİZLER ORTAMI
Ülkenin yıllardır bitmeyen, kronik hale gelen, öyle başladığı yıla filan anılmayan, 10 yılı bulan çoklu krizler ortamının içinde olduğunu vurgulayan CHP lideri Özel, "2018'de parlamenter sistem

ortadan kaldırıldı, yerine tek kişilik bir yönetim anlayışı getirildi. O günlerde itiraz etmişik, o günden bugüne de hep birlikte çilesini çekiyoruz. O tarihten bu tarihe bırakın, 'Verin yetkiyi görün etkiyi' diyenlerin, enflasyonla, hayat pahalılığıyla mücadele, dövizin düşürülmesi, işsizliğin azaltılması, o günden bugüne memleket bir felaket yaşıyor. O günden bugüne milletin yüzü hiç gülmedi. Demokrasi zedelendi, adalet keyfi-leşti. Liyakatsizlik derinleşti. İşsizlik, yolsuzluk, enflasyon, hayat pahalılığı, enflasyon her birisi daha kötüye gitti. 'Enflasyonun belini kıracağız' dediler, kırılan vatanın belli oldu. 'Yeni bir sistem getireceğiz, iyi olacak' dediler bu sistem Türkiye'ye gelmedi. Maalesef o günden bugüne Türkiye'ye AK Parti'nin kara düzeni yerleşti. Genç oranı yüksek 86 milyon nüfusumuz var. Taşı sıkça suyunu çıkaran çalışkan insanlarımız var. Gözü kara müteşebbislerimiz var. İş insanlarımız, Anadolu kaplanlarımız var. Adami ters diksen düz çıkan verimli ve bereketli topraklarımız var. Tarihiyle, kültürüyle, turizmiyle dünyayı kıskandıran, önu açık ve aslında büyümesi, gelişmesi, yükselmesi, zenginleşmesi engellenemez bir ülkemiz var. Ama biz Avrupa'da yoksullukta, işsizlikte, yüksek faizde, gelir ve vergi adaletsizliğinde birinciyiz" dedi.

■ SULTANLA BUTLAN İTTİFAKI
Mutlak butlan kararına ilişkin değerlendirmelerde bulunan Özel, "Değerli Eskişehirli biz partimizi 47 yıl sonra birinci parti yapan kadrolarız. Ancak bu başarıyı kendimize, ekibimize filan yazmayız. Bu başarı 47 yıl sonra hep beraber doğru tespitler, doğru sözlerin ve hep birlikte ortaya koyduğumuz bir azmin eseridir. Biz Adalet ve Kalkınma



MASA BAŞI PLANLARI GERİ TEPTİ

■ CHP lideri Özel, konuşmasının devamında sunuları söyledi: "Ankara'da Meclis kapanınca, yollar kapanınca, Ankara'da bu grup toplantısının yapılmasının fiili imkânları kalmayınca, 'Grup toplantısını nerede yapalım?' deyince, geçen hafta bir ve beraberce seçilmiş en genç il başkanlarımızdan biri Talat Yalaz'ın mücadelesini görünce, Eskişehir'in bir - iki istisna hariç gelmiş geçmiş bütün seçilmişlerinin bir arada bir arada olduğunu, milletin de arkalarında olduğunu görünce bu grubu Eskişehir'de yapmaya karar verdik. Demokrasinin, adaletin, ekonominin bu kadar kötüye gittiği bir süreçte onların istediği bizi daha kötüye götürmek, susturmak, sindirmek, teslim almak için bütün hesapların tersine döndüğünü, masa başı planların geri teptiğini ve Adalet ve Kalkınma Partisi'nin eleştirilmeye, yalnızlaşmaya ve kendi içinde bir hesaplaşmaya girdiğini, Cumhuriyet Halk Partisi'nin seçilmiş kadrolarının ise milletinle birlikte yürüdüğünü büyük bir memnuniyetle görüyorum. Butlan kararından beri sabırla, sağduyuyla bekliyoruz. Akhselimin hakim olmasını bekliyoruz. Milletin safında durmaya devam ediyoruz. Çarşıda, pazarda, sokakta, meydanda milletinle birlikteyiz. Partimizi geri almak için sonuna kadar hukuki, siyasi ve fiziki bir mücadeleyi veriyoruz, vermeye devam edeceğiz. Ama işgal bitmezse kimse enseyi karar tmasın. Ne bu parti ne bu millet çaresiz değildir, seçeneksiz değildir. Bu yürüyüş; benden, benim adımdan, arkadaşlarımızın adından çok daha büyük bir yürüyüştür. Bu yürüyüş; Ekrem Başkan'ı unutmayan, Mansur Başkan'dan ayrılmayan, Yılmaz Hoca'nın elini bırakmayan bir yürüyüştür. Bu yürüyüş; kimse endişe etmesin ki millete güvenenlerin milletinle birlikte başaracakları bir yürüyüştür. Oy oy, zarf zarf, sokak sokak kazanacağız. Köy köy, belde belde, şehir şehir kazanacağız. Sokak sokak, meydan meydan büyüyoruz, büyümeye devam edeceğiz. Bu yürüyüşte pusulamız millettir, rotamız iktidardır, hedefimiz iktidardır. Hepinize inanıyorum, hepinize güveniyorum. Yolunuz açık olsun, yolumuz açık olsun."



ORMANLAR KONUŞMAZ; DAHA TEHLİKELİ BİR ŞEY YAPAR

İnsan ormana girdiğinde genellikle yukarı bakar. Gövdelere, dallara, yapraklara, ışığın yaprak aralarından süzülüşüne. Oysa ormanın asıl düşüncesi çoğu zaman aşağıdadır. Toprağın içinde, köklerin çevresinde, mantar hiflerinin kurduğu görünmez temaslarda, nemin ve organik maddenin yavaş doluşumunda.

“Ormanlar konuşur mu?” sorusu bu yüzden hem çekici hem de tehlikelidir. Çekicidir, çünkü insana doğayla kaybettiği bağı geri veriyor gibi görünür. Tehlikelidir, çünkü bilimsel bir ilişkiyi hızla masala çevirebilir. Ormanlar insan diliyle konuşmaz. Ağaçlar bilinçli cümleler kurmaz. Mantar ağları bir internet şirketi gibi veri paketi taşımaz. Fakat bundan daha sarsıcı bir şey yaparlar: bağ kurarlar, dönüştürürler, dağıtırlar, sınırlar, destekler, bazen de rekabet ederler.

Bu, romantik bir iddia değil. Ekolojinin sert gerçeklerinden biridir.

Orman dediğimiz şey, yan yana duran ağaçların toplamı değildir. Eğer öyle olsaydı, ormancılık yalnızca hektar başına ağaç sayısı hesabı olurdu. Oysa bir ormanın dayanıklılığı, yalnızca ağaç yoğunluğundan değil; tür çeşitliliğinden, yaş dağılımından, toprak mikrobiyotasından, su tutma kapasitesinden, ölü odun miktarından, gölge rejiminden, yangın geçmişinden, rüzgâr açıklıklarından ve yeraltı simbiyotik ilişkilerinden doğar.

Burada mikorizal mantarlar özel bir yere sahiptir. Mantar hifleri, bitki kökleriyle ortak yaşam ilişkileri kurar. Bitki fotosentezle ürettiği karbon bileşiklerinin bir kısmını mantara verir; mantar ise bitkinin suya, fosfora, azota ve bazı mikro besinlere erişimini artırabilir. Bazı araştırmalar, belirli koşullarda ağaçlar arasında karbon aktarımı olabileceğini de göstermiştir. Suzanne Simard ve çalışma arkadaşlarının 1997’de yayımlanan çalışması, Douglas göknarı ile huş ağacı arasında ektomikorizal bağlantılar üzerinden net karbon transferine dikkat çekerek bu tartışmayı görünür kılmıştı.

Fakat burada durup dikkatli

olmak gerekir.

Son yıllarda “Wood Wide Web” anlatısı, yani ormanın yeraltı interneti fikri, kamuoyunda bilimsel verinin önüne geçecek kadar büyüdü. Ağaçların yavrularını tanıdığı, anne ağaçların bilinçli biçimde besin gönderdiği, ormanın ahlaki bir dayanışma ağı gibi çalıştığı iddiaları, popüler anlatıda bilimsel sınırları aştı. Karst, Jones ve Hoeksema’nın 2023’te yayımladığı değerlendirme, yaygın mikorizal ağlara ilişkin bazı iddiaların kanıt düzeyinin sanıldığından daha zayıf olduğunu ve olumlu sonuçların literatürde orantısız biçimde öne çıkarıldığını gösterdi

Bu eleştiri önemlidir. Çünkü doğayı savunmak için doğayı abartmaya gerek yoktur.

Gerçek zaten yeterince güçlüdür.

Ormanların insan gibi konuştuğunu söylemek zorunda değiliz. Ormanın bir zekâ biçimi taşıdığını söylemek için de ona insan bilinci yüklememize gerek yok. Zekâyı yalnızca insan beynine benzeterek tanımlarsak, doğadaki daha derin akıl biçimlerini kaçırmız. Doğadaki zekâ, çoğu zaman merkezi bir komutla değil; dağıtık ilişkilerle, geri beslemelerle, karşılıklı bağımlılıklarla ve eşiklerle çalışır. Bir ormanın zekâsı, tek bir ağacın kararında değil; ağacın, mantarın, toprağın, suyun, ışığın ve zamanın birlikte ürettiği davranışlardır.

Bugünkü yapay zekâ tartışmalarında büyük bir eksiklik var. Makinelerin insan gibi yazıp yazamayacağını, görüntü üretip üretemeyeceğini, kod yazıp yazamayacağını tartışıyoruz. Fakat çok daha temel bir soruyu sormuyoruz: Yapay zekâ, doğanın nasıl çalıştığını öğrenebiliyor mu?

Bir algoritma, ormanın tür çeşitliliği ile yangın direnci arasındaki ilişkiyi okuyabiliyor mu?

Bir karar destek sistemi, kentsel ısı adası ile gelir düzeyi, yaşlı nüfus, geçirimsiz yüzey ve gölge eksikliği arasındaki bağı birlikte değerlendirebiliyor mu?

Bir planlama modeli, dere yatağını yalnızca taşkın riski olarak değil; su, habitat, serinlik, rekreasyon,

biyolojik koridor ve sosyal adalet meselesi olarak ele alabiliyor mu?

Eğer alamıyorsa, o sistem akıllı değil; sadece hızlıdır.

Hız ile zekâyı kanştırıyoruz. Bu çağın en pahalı hatalarından biri bu.

Kent planlamasında da aynı yanlışlığı var. Daha fazla sensör koyunca şehrin akıllandığını sanıyoruz. Trafik ışıkları verileri çalışınca, bina enerji tüketimi ölçülünce, kameralar arttıkça, uygulamalar çoğaldıkça kentin daha rasyonel hale geldiğini düşünüyoruz. Oysa bütün bu sistemler doğanın temel süreçleriyle ilişki kurmuyorsa, akıllı şehir yalnızca dijitalleşmiş bir kırılganlık üretir.

Bir kent toprağını öldürüyorsa, akıllı değildir.

Yağmur suyunu kanalizasyona mahkûm ediyorsa, akıllı değildir.

Yoksul mahalleleri ısı adalarının içine bırakıyorsa, akıllı değildir.

Dere yataklarını imara açıp sonra taşkın erken uyarı sistemi kuruyorsa, akıllı değildir.

Yeşil alanı yalnızca metrekare hesabına indirip ekolojik bağlantıyı kurmuyorsa, akıllı değildir.

Orman bize başka bir şey öğretir. Ormanda dayanıklılık, tek bir unsur gücünden doğmaz. İlişkilerin örgütlenme biçiminden doğar. Genç ağaç, yaşlı ağaç, çürüyen gövde, mantar, böcek, kuş, gölge, su, yangın sonrası filizlenme, toprakta kalan tohum bankası. Bunların her biri ayrı bir parça gibi görünür; fakat sistem bunların toplamından daha fazlasıdır.

Bary Commoner’ın “her şey her şeyle bağlantılıdır” sözü burada yeniden anlam kazanır. Bu söz, duvara asılacak yumuşak bir çevre cümlesi değildir. Planlama masasının üzerine sert biçimde konulması gereken bir ilkedir. Çünkü bağlantıyı görmeyen planlama, riski üretir. Bağlantıyı görmeyen mühendislik, sorunu başka yere taşır. Bağlantıyı görmeyen ekonomi, maliyeti görünmez kılar. Bağlantıyı görmeyen teknoloji, çözüm gibi başlayıp yeni bağımlılıklar yaratır.

Bu nedenle Nature-Based Intelligence, EPD-Net Projesi açısından yalnızca kavramsal bir süs değildir. Avrupa Birliği Erasmus+ Programı tarafından desteklenen “Filling the Gap: Development of Ecological Planning and Design Learning Network and an Adaptive Smart Training Module for Disaster Resilient and Sustainable Cities” başlıklı EPD-Net, güncellenen yapıyla 13 ülkeden 33 partneri bir araya getiren bir öğrenme ve dönüşüm ağıdır. Proje, ekolojik planlama ve tasarım bilgisini afetlere dirençli, sürdürülebilir ve öğrenen kentler için yeniden yapılandırmayı amaçlar; resmi çerçevesinde de yapay zekâ destekli akıllı eğitim modüllü ve ulusötesi öğrenme ağı vurgusu öne çıkar.

Kısaca Nature-Based Intelligence, yani Doğa Temelli Zekâ, doğayı insanlaştırmaya çalışan bir yaklaşım değildir. Tam tersine, insan-merkezli zekâ tanımını sorgulayan bir yaklaşımdır. Zekâyı yalnızca dil, hesaplama ve bilinç üzerinden değil; uyum, dayanıklılık, çok işlevlilik, geri besleme ve ekolojik öğrenme üzerinden okumayı önerir.

Çünkü afetlere dirençli kentler inşa etmek için yalnızca afet sonrası müdahale kapasitesini artırmak yetmez. Afeti üreten mekânsal, ekolojik ve sosyal kırılganlıkları anlamak gerekir. Bir taşkın yalnızca fazla yağmur değildir. Yanlış arazi kullanımıdır. Geçirimsiz yüzeydir. Dere yatağının sıkıştırılmasıdır. Üst havzadaki orman kaybıdır. Altyapı kapasitesinin aşılmasıdır. Riskli alanda yaşayan kırılgan nüfustur. Kurumsal hafızanın zayıflığıdır.

Bir sıcak hava dalgası yalnızca meteorolojik olay değildir. Gölgesiz sokaktır. Beton nüfustur. Yaşlı nüfustur. İklim erişimi olmayan evdir. Parka yürüyemeyen çocuktur. Kentsel tasarımın bedene yüklediği streştir.

Ormanların bize öğrettiği şey, dayanıklılığın ilişki meselesi olduğudur.

BEN DE YAZIYORUM

ALPER ÇABUK



Bu yüzden kentleri ağaç gibi değil, orman gibi düşünmek zorundayız. Tekil bina performansından kentsel metabolizmaya, parsel ölçeğinden havza ölçeğine, yeşil alan miktarından ekolojik ağı sürekliliğine, afet müdahalesinden risk üretmeyen planlama etiğine geçmek zorundayız.

Bu geçiş kolay değil. Çünkü mevcut sistem parçalı düşünmeyi ödüllendiriyor. Kurumlar parçalı. Bütçeler parçalı. Mevzuat parçalı. Veri parçalı. Akademik uzmanlık parçalı. Fakat doğa parçalı değil. Bu nedenle asıl dönüşüm, araçlarda değil, düşünme biçiminde başlamalı.

Ormanlar bize insan gibi konuşmaz.

Ama toprağın nemiyile, yaprağın stresiyle, mantarın yayılmasıyla, yangından sonra çıkan sürgünle, kuruyan derenin sessizliğiyle, istilacı türün hızıyla, kuşların kayboluşuyla, gölgenin azalmasıyla sürekli işaret verir.

Biz buna uzun süre “doğa” dedik ve geçtik.

Oysa belki de buna bilgi demeliydik.

Belki de zekâ dediğimiz şeyi, yalnızca insanın cümle kurma yeteneğinden değil; yaşamın kendini sürdürme biçimlerinde aramalıydık.

Geleceğin kentleri, doğayı kopyalayan kentler olmayacak. Doğayı anlayan kentler olacak. Orman gibi esnek, sulak alan gibi düzenleyici, kıyı ekosistemi gibi koruyucu, toprak gibi dönüştürücü, mantar ağları gibi ilişki kurabilen kentler.

Bu cümle şiir gibi duyulabilir. Ama değildir.

Bu, iklim krizi çağında planlamanın en çiplak teknik zorunluğudur.

FELAKETLERE YOLAÇMAYALIM

Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, yaz mevsimiyle birlikte artan sıcaklıklar ve yükselen yangın riskine karşı yürütülen hazırlıkları yerinde incelemek amacıyla Batıkent İtfaiye Dairesi Grup Amirliği ile Afet İşleri ve Risk Yönetimi Dairesi Başkanlığı'nı ziyaret etti.

Ziyaret kapsamında İtfaiye Dairesi Başkanı Dr. Mehmet Ali Çeliksoy, Afet İşleri ve Risk Yönetimi Dairesi Başkanı Oğuz Özkara ve birim amirleriyle bir araya gelen Başkan Ünlüce, yaz dönemi boyunca sürdürülecek çalışmalar, yangınlara karşı alınan önlemler, ekiplerin hazırlık durumu ve olası afet senaryolarına yönelik planlamalar hakkında yetkililerden kapsamlı bilgi aldı.

DİKKATLİ VE SORUMLU OLMALIZ
Artan hava sıcaklıklarının beraberinde ciddi yangın risklerini de getirdiğine dikkat çeken Başkan Ünlüce, vatandaşlara önemli uyarılarda



bulundu. Özellikle ormanlık alanlar, piknik bölgeleri, tarım arazileri ve yerleşim yerlerinde herkesin daha dikkatli ve sorumlu davranması gerektiğini belirten Ünlüce, küçük bir ihmalin telafisi mümkün olmayan felaketlere yol açabileceğini vurguladı.

YENİDEN YAŞAMAYALIM
Başkan Ünlüce, yaptığı açıklamada şu ifadelerde yer verdi: “Yaz dönemi kurak ve sıcak günler başlamadan önce hazırlıklarımızı kontrol etmek üzere arkadaşlarımızla bir aradayız. Buradan tüm Eskişehirliyle seslen-

mek istiyoruz. Geçtiğimiz yıllarda yaşadığımız acıları yeniden yaşamamak için lütfen ormanlarda, piknik alanlarında ve özellikle anızların kurduğu bu dönemlerde çok daha dikkatli olalım. Aynı acıları tekrar yaşamamak adına bu konuda hepimizin büyük bir hassasiyet göstermesi gerekiyor.”

7 GÜN 24 SAAT
Kentlin can ve mal güvenliği için 7 gün 24 saat görev başında bulunan İtfaiye personeline de teşekkür eden Başkan Ünlüce, özveriyle çalışan tüm ekiplere görevlerinde kolaylıklar diledi. **BÜLTEN**



KPSS ADAYLARINA HALK OKULU DESTEĞİ

Büyükşehir Belediyesi, kamu personeli olma hayali kuran vatandaşların yanında olmaya devam ediyor. Büyükşehir Belediyesi Belkent A.Ş. bünyesinde hizmet veren Eskişehir Halk Okulu tarafından hayata geçirilen KPSS 2026 Online Hazırlık Programı, çevrim içi canlı derslerle başladı.

Alanında uzman eğitimcilerin katkılarıyla yürütülen program kapsamında adaylar, sınava sistemli ve verimli bir şekilde hazırlanma fırsatı bulacak. Toplam 8 hafta sürecek ve 120 saatlik eğitimden oluşan programda matematikten Türkçeye, tarihten coğrafyaya ve vatandaşlık derslerine kadar KPSS'nin temel branşları uzman isimler tarafından anlatılacak. Programda Matematik derslerini Mertcan Güler, Türkçe derslerini İbrahim İshbili, Vatandaşlık derslerini Elif Özeren, Coğrafya derslerini Hakan Ertürk, Tarih derslerini ise Bülent Gümüş ve Püsun Uzan verecek.

6 TEMMUZ'DA BAŞLADI
Eskişehir Halk Okulu'nun güçlü dijital altyapısı üzerin-

den gerçekleştirilen çevrim içi canlı derslerde adaylar, interaktif sanal sınıflarda eğitimcilerle birebir iletişim kurabilecek, merak ettikleri soruları anında uzmanlarına yöneltebilecek. Dershane disiplini evlerinin konforunda yaşayacak kursiyerler, güncel sınav stratejileri doğrultusunda hazırlanan yoğunlaştırılmış eğitim programıyla KPSS'ye daha donanımlı hazırlanacak. Program kapsamında adaylara 3 deneme sınavı, yardımcı eğitim materyalleri ve yıl sonu kampı desteği de sunulacak. 6 Temmuz'da başlayan eğitimler, 28 Ağustos'a kadar devam edecek.

KONTENJANLA SINIRLI
Kontenjanla sınırlı ve ücretsiz olarak düzenlenen programla Büyükşehir Belediyesi, eğitimde fırsat eşitliğini destekleyerek kamuya atanmayı hedefleyen adaylara nitelikli bir hazırlık süreci sunuyor. KPSS Hazırlık Programı ve başvuru sürecine ilişkin ayrıntılı bilgiye eskisehirhalkokulu.com adresinden ulaşılabilir. **BÜLTEN**

KANONUN KALBI YİNE ESKİŞEHİR'DE ATIYOR

Eskişehir'de Durgunsu Kano Türkiye Kupası heyecanı başladı. Büyükşehir Belediyesi'nin ev sahipliğinde organize edilen ve Türkiye Kano Federasyonu'nun 2026 yılı faaliyet programında yer alan organizasyon, doğal güzelliğiyle öne çıkan Sarıungur Göleti'nde yapılıyor.

DÖRT BİR YANDAN GELDİLER

Ülkemizin dört bir yanından gelen sporcuları buluşturan şampiyonada, Adana, Antalya, Bursa, Çanakkale, Eskişehir, İstanbul, İzmir, Kocaeli, Kahramanmaraş, Muğla, Ordu, Rize, Sakarya, Samsun, Sinop ve Şanlıurfa'dan gelen kulüpler, Türkiye Kupası için kürek çekiyor. Organizasyonda ev sahibi Eskişehir Büyükşehir Spor Kulübü sporcuları da şampiyonluk için ter döktü.

DÖRT GÜN SÜRECEK

Durgunsu Kano Türkiye Kupası, dört gün sürecek. Organizasyonun ilk gününde (dün) sporcular, 1000 metre ve

500 metre eleme yarışlarında kıyasıya mücadele etti. Şampiyonada bugün (8 Temmuz Çarşamba) 500 metre yarı final ve final yarışları gerçekleşecek. 9 Temmuz Perşembe günü 1000 metre yarı final ve final yarışları yapılacak.

CUMA GÜNÜ FİNAL

200 metre eleme, yarı final ve final yarışlarında heyecan ise 10 Temmuz Cuma günü yaşanacak. Bu yarışların ardından kupa ve madalya töreni düzenlenecek. Doğayla iç içe atmosferi ve modern yarış parkuruyla dikkat çeken Sarıungur Göleti, dört gün boyunca Türkiye'nin en başarılı kano sporcularına ev sahipliği yaparken, organizasyon hem

sporculara hem de sporseverlere heyecan yaşatacak.

ÜNLÜCE'YE TEŞEKKÜR ETTİLER

Ülkemizin dört bir yanından gelip yarışmaya katılan sporcular, "Biz sporculara böylesine güzel bir organizasyonda yarışma fırsatı sunan Türkiye Kano Federasyonumuza, ayrıca bu önemli organizasyona ev sahipliği yapan Eskişehir Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce ve ekibine teşekkür ederiz. Doğal güzelliğiyle bizlere eşsiz bir yarış ortamı sunan Sarıungur Göleti'nde, dostluk, centilmenlik ve fair-play ruhu içerisinde mücadele edeceğimize söz veriyoruz" ifadelerini kullandılar.



BİZLER İÇİN DEĞERLİ

Sporcular, "Burada elde edeceğimiz her derece kadar kuracağımız dostlukların ve kazanacağımız tecrübelerin de bizim için çok değerli olduğuna inanıyoruz. Yarışların güvenli, adil ve başarılı bir şekilde gerçekleşmesi için emek veren hakemlerimize, gönüllülerimize ve organizasyon ekibine ayrıca teşekkür ediyor; tüm sporculara sakatlıksız, başarılı ve centilmence geçecek bir yarış diliyoruz" ifadelerini kullandılar. **BÜLTEN**



MUTLULUĞUNU VALİ YILMAZ İLE PAYLAŞTI

Turkish Open WAKO World Cup Antalya'da Alt Minikler Kategorisi'nde Kick-Boks Dünya Kupası Şampiyonu olan Pilot Binbaşı Ali Tekin İlkokulu 3. sınıf öğrencisi Asel Özdalgin, Eskişehir Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz'ı ziyaret ederek mutluluğunu paylaştı.



YILMAZ'I MİSAFİRİ OLDULAR

Kick-Boksçu Asel Özdalgin, Turkish Open WAKO World Cup Antalya'da Alt Minikler Kategorisi'nde yarışarak Kick Boks Dünya Kupası Şampiyonu olmuştu. Şampiyon sporcu; Okul Müdürü Murat Arıkan, Müdür Yardımcısı Süleyman Çelik, Sınıf Öğretmeni Engin Köse, Dinamik Do Spor Kulübü temsilcileri, Kick Boks Millî Takım Antrenörü ve Kick Boks Profesyonel Şube Kurul Üyesi Erdiñç Aygün ile Kick Boks Teknik Kurul Üyesi ve Antrenör Cenk Aygün ile birlikte Eskişehir Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz'ı ziyaret etti.

Eskişehir Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz'a takdim eden Asel Özdalgin'i tebrik eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ise elde ettiği başarının hem ailesi hem öğretmenleri hem de ilimiz için büyük bir gurur kaynağı olduğunu

ifade etti. Başarıda emeği bulunan antrenörleri, öğretmenleri ve ailesini de kutlayan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Asel Özdalgin'a eğitim ve spor hayatında başarılarının devamını diledi.

HABER MERKEZİ



SPORCUYU TEBRİK ETTİ

Başarılı sporcu Asel Özdalgin, Dünya Kupası şampiyonluğunu kazandığı madalya ve kupayı

TEPEBAŞI'NDA SPOR KEYFİ



Tepebaşı Belediyesi tarafından organize edilen sabah sporları etkinlikleri başladı. Her yaşta vatandaşın ücretsiz olarak katılabildiği etkinliklerde katılımcılar, uzman eğitmenler eşliğinde güne sporla başlıyor.

SOSYAL ETKİLEŞİM

"Matını al gel" sloganıyla gerçekleştirilen sabah sporları, pazartesi, salı, çarşamba ve perşembe günleri Tepebaşı Belediyesi Vecihi Hürkuş Havacılık ve Teknoloji Parkı'nda, cuma günleri ise Kuşluk Parkı'nda gerçekleşiyor. Açık havada yapılan etkinlikler, vatandaşların hem

fiziksel hem de ruhsal olarak zinde kalmasına katkı sağlarken, sosyal etkileşimi de artırıyor. Sağlıklı yaşam alışkanlıklarının yaygınlaşmasını amaçlayan Tepebaşı Belediyesi, sporun yaşamın bir parçası haline gelmesi için çalışmalarını sürdürürken, tüm Eskişehirlileri sabah sporlarına davet ediyor. **BÜLTEN**

SUDENAZ İZMİR'DE MADALYA KAZANDI

3-4-5 Temmuz tarihleri arasında İzmir'de organize edilen Yeşilay U23 Atletizm Büyükler Türkiye Şampiyonası'nda mücadele eden ilimiz sporcusu Sudenaz Akburak alkış aldı.



KÜRSÜYE ÇIKMAYI BAŞARDI

U23 Kadınlar 400 metre engelli yarışında mücadele eden Sudenaz, gösterdiği performansla Türkiye ikincisi oldu. Zorlu rakiplerine karşı sergilediği başarılı yarışla gümüş madalyayı boynuna takan Sudenaz Akburak, elde ettiği dereceyle hem antrenörlerini hem de ilimizi gururlandırdı. Başarılı sporcuyu tebrik eden Spor İl Müdürlüğü, "Sporcumuzu ve antrenörümüzü tebrik eder, başarılarının devamını dileriz" ifadelerini paylaştı. **HABER MERKEZİ**



Hasan Kalın

Erdiñç Yılmaz

Projeler hakkında bilgi aldı



İl Müdürü Hasan Kalın Vali Erdiñç Yılmaz'a, isminin yazıldığı 26 numaralı formayı hediye etti.



Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü personelinin cam kemik hastası Burak Sakçı Vali Yılmaz'a 'Umutlar Kırılmaz' adlı kitabını hediye etti.

Eskişehir Valisi Erdiñç Yılmaz, Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü'nü ziyaret ederek çalışmalar ve devam eden projeler hakkında bilgi aldı. Vali Yılmaz, gençlerin desteklenmesi ve sporun yaygınlaştırılmasının önemini belirtti.

KALIN İLE BİR ARAYA GELDİ
Eskişehir Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü'nü ziyaret etti. Vali Yılmaz, Gençlik ve Spor İl Müdürü Hasan Kalın ve kurum yöneticileriyle bir araya geldi. Ziyaret kapsamında yürütülen çalışmalar hakkında brifing alan Vali Yılmaz, il genelindeki gençlik hiz-

metleri, spor yatırımları, tesislerin durumu ve devam eden projeler hakkında değerlendirmelerde bulundu.

MİLLİ FORMA HEDİYE ETTİ
Spor İl Müdürü Hasan Kalın'dan kurumun faaliyetlerine ilişkin de bilgi alan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, gençlerin

her alanda desteklenmesinin ve sporun yaygınlaştırılmasının önemine vurgu yaparak, özveriyle görev yapan tüm personele çalışmalarında başarılar diledi. Öte yandan İl Müdürü Hasan Kalın Vali Erdiñç Yılmaz'a, üzerinde isminin yazıldığı 26 numaralı Türkiye forması hediye etti. **HABER MERKEZİ**



Eskişehirli atletler İzmir'de esti

Eskişehir atletler İzmir'de organize edilen Büyükler Türkiye Şampiyonası ile U20 kategorisi yarışlarında ter döktü. Sporcularımız elde ettikleri dereceleri hem madalya kazandı hem de uluslararası organizasyonların biletini cebine koydu. 2008 doğumlu milli sporcu Zeynep Özkar, 800 metre yarışında altın madalya alarak Türkiye şampiyonluğuna ulaştı. Dünya Gençler Şampiyonası barajını da geçen başarılı atlet, geçtiğimiz hafta kazandığı U20 Türkiye Şampiyonluğu'nun ardından



dan önümüzdeki hafta Romanya'da gerçekleştirilecek U20 Balkan Şam-

piyonası biletini aldı. U23 Kadınlar 3000 metre engelli yarışında mücadele eden Sıla Bayır da rakiplerini geride bırakarak Türkiye şampiyonluğunu elde etti. U20 Kadınlar 100 metrede yarışan Yağmur Aktürk ise Türkiye şampiyonu olarak Romanya'daki U20 Balkan Şampiyonası'na katılma hakkını elde etti. Şampiyonada mücadele eden Kudret Demirel de 2000 metre engelli yarışını 6.55'lik derecesiyle tamamlayarak kişisel performansını geliştirmenin mutluluğunu yaşadı. **HABER MERKEZİ**

Anlamli gün için ter döktüler



15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü kapsamında Hemsball Turnuvası organize edildi. Şehit Suat Çelik Gençlik Merkezi'nde, Hemsball Eskişehir Temsilciliği ve Hemsball Eskişehir İl Koordinatörü Abdullah Binici önderliğinde düzenlenen 15 Temmuz Demokrasi

ve Milli Birlik Günü Hemsball Turnuvasına katılım ise oldukça fazla oldu. Turnuva sayesinde 15 Temmuz şehitleri ve gazileri anılırken birlik, beraberlik ve kardeşlik ruhu yaşatıldı. Turnuvanın ardından dereceye girenlere çeşitli ödüller verildi. **HABER MERKEZİ**



Judocular yarı finalde



Eskişehirli Judocular, Analig Grup Müsabakalarında elde ettikleri şampiyonluk ve ikincilik dereceleriyle kenti gururlandırırken, Kız Judo Takımı adını yarı finale yazdırmayı başardı.

Eskişehir, spor organizasyonlarında adından söz ettirmeye devam ediyor. Son olarak düzenlenen Analig (Anadolu Yıldızlar Ligi) grup müsabakalarına katılan Eskişehirli Judocular, milderde gösterdikleri üstün performansla büyük bir başarıya imza attı. Kıran kırana geçen mücadeleler sahne olan organizasyonda, 63 kilogramda

tatamiye çıkan Eskişehirli sporcu Tuana Kambur, tüm rakiplerini geride bırakarak şampiyonluk kürsüsüne çıktı. Erkekler kategorisinde ise 90 kilogramda mücadele eden Ertuğ Akgil, zorlu müsabakaların ardından ikinci olarak gümüş madalyanın sahibi oldu. Turnuvada bireysel başarıların yanı sıra takım halinde de sevinç yaşandı. Şampiyon sporcu Tuana Kambur'un elde ettiği bu kritik zafer, Eskişehir Kız Judo Takımı'nı da üst turlara taşıdı. Bu sonuçla birlikte Eskişehir Kız Judo Takımı, Analig'de yarı finale yükselme hakkı kazandı. **İHA**

Kadroda bizden de isimler var



Erkek U20 Hentbol Milli Takımımız, 8-19 Temmuz tarihleri arasında Romanya'nın Cluj kentinde düzenlenecek Avrupa U20 Erkekler Hentbol Şampiyonası'nda mücadele edecek. B Grubu'nda yer alan Ay-Yıldızlarımız, grup aşamasında İsviçre, Faroe Adaları ve Sırbistan ile karşı karşıya gelecek. Millilerimiz, grup maçlarından üst tura yükselmeyi hedefleyecek. Ay-

Yıldızlar ilk maçında bugün saat 14.30'da İsviçre ile karşılaşacak. Mücadele EHF TV YouTube kanalından takip edilebilecek. Öte yandan Erkek U20 Hentbol Milli Takımı kadrosunda ilimizden bir sporcu ve bir teknik adam yer alıyor. Miha-lıçlık Belediyesi Spor Kulübü'nün sağ kanat oyuncusu Samet Yılmaz ile kulübün Kaleci Antrenörü İlhami Kale milli mesai. **HABER MERKEZİ**



ERKEK HENTBOL U20 MİLLİ TAKIMIMIZIN GRUPLAR MAÇLARI
8 Temmuz 2026 Çarşamba
14.30 (TS) İsviçre - Türkiye
9 Temmuz 2026 Perşembe
14.30 (TS) Faroe Adaları - Türkiye
11 Temmuz 2026 Cumartesi
14.30 (TS) Türkiye - Sırbistan

TEKNİK DİREKTÖRLERE 17 MİLYON TL BORÇ VAR

Eskişehirspor'da teknik direktörlere olan borçlar kulübün mali yükünü yükselten kalemlerden biri. Kayıtlara göre, bugüne kadar görev yapmış teknik adamlara 17 milyon 263 bin TL borç var.

ZİRVEDE MUSTAFA DENİZLİ

Teknik direktörlere borç listesinin en üst sırasındaki isim, tecrübeli Teknik Direktör Mustafa Denizli. Eskişehirspor Kulübü'nün Mustafa Denizli'ye 7 milyon 525 bin TL borcu bulunuyor. Onu 4 milyon 105 bin TL ile Fuat Çapa takip ediyor. Ertuğrul

Sağlam'a 1 milyon 279 bin 189 TL borç bulunurken, 1 milyon 200 bin TL ile Samet Aybaba da alacaklılar arasında.

ÇAPA'DA DİKKAT ÇEKEN DURUM

Özellikle Fuat Çapa'nın alacağına dikkat çeken bir detay var.

Bu tutarın 3 milyon 375 bin TL'si Çapa'nın kulübe bizzat verdiği borçtan kaynaklanıyor. Es-Es'in alt yapıda görev yapıp ayrılan antrenörlere de 557 bin 682 TL borcu bulunuyor. Siyah-Kırmızılı kulübün daha önce görev yapan teknik adamlara toplam borcu 17 milyon 263 bin TL. **HABER MERKEZİ**



Mustafa Denizli

Fuat Çapa

Ertuğrul Sağlam

Samet Aybaba

MEVCUT YÖNETİME BORÇ 14 MİLYON TL

Eskişehirspor'da Olağan Mali Genel Kurul'da dağıtılan mali rapor kitapçığı, yönetim kurulu üyelerinin kulüpten olan bireysel alacaklarını da ortaya koydu. Rapora göre mevcut yönetim kurulunun kulüpten toplam 14 milyon 442 bin 943 TL alacağı bulunuyor. Kitapçıkta yer alan verilere göre, Eskişehirspor Kulübü Başkanı Ulaş Entok alacağı 2 milyon 237 bin TL ile listenin en üstünde yer aldı. Entok'u 2 Milyon 194 bin TL ile İhsan Alp takip etti. Eray Saygı 1 Milyon 776 bin, Berkay Çifter 1 milyon 624 bin alacaklı.

HABER MERKEZİ

YÖNETİCİ	ALACAĞI
Ulaş Entok	2 milyon 237 bin
İhsan Alp	2 milyon 194 bin
Eray Saygı	1 Milyon 776 bin
Berkay Çifter	1 milyon 624 bin
Oğuz Rahman Erden	1 milyon 460 bin
Murat Sarıkaya	869 bin
Hulusi Erdem	612 bin
Güven Ortatuna	554 bin
Niyazi Çelik	501 bin
Mert Albayrak	435 bin
Safa Üstünbaş	379 bin
Mustafa Akpınar	370 bin
Yusuf Ünal	337 bin
Murat Akyıldız	249 bin
Andaç Korkmaz	247 bin
Yiğit Boyacıoğlu	196 bin
Rıdvan Arıözsoy	160 bin
Diğer	237 bin
TOPLAM	14 milyon 442 bin TL



TRANSFERİ BÜYÜK ÖLÇÜDE TAMAMLADIK

Kırmızı Şimşekler'de transfer çalışmaları devam ediyor. Yönetim, şu ana kadar 20 isimle anlaşma sağlarken, iki takviye için daha temaslarını sürdürüyor.

ŞEHRE GELİYORLAR

Bu isimlerden birinin kaleci, diğerinin ise forvet olacağı öğrenildi. Eskişehirspor yönetiminin, anlaşma sağladığı futbolculara bu hafta itibarıyla resmi imza attırılmayı planladığı belirtildi. Bora Göymen ve Tayfun Tatlı'nın bugün Eskişehir'e gelmesi bekleniyor. Transfer sürecinin ardından takımın kamp performansı yakından takip edilecek. Transfer çalışmalarıyla değerlendirme yapan Teknik Asbaşkan Eray Saygı, "Çalışmalarımız devam ediyor. Transferi büyük ölçüde tamamladık diyebiliriz. Birkaç isim üzerinde daha çalışıyoruz. Bu isimleri de kadroya dahil ettikten sonra kamp sürecini izleyip değerlendireceğiz" diye konuştu. **HABER MERKEZİ**



Teknik Direktör Hakan Şapçı

Teknik Asbaşkan Eray Saygı

KOMBİNEDE SAYI BİNİ AŞTI



KOMBİNE FİYATLARI ŞU ŞEKİLDE;

VIP	: 10 bin TL
Maraton üst	: 5 bin TL
Maraton alt	: 3 bin 500 TL
Kale arkaları	: 2 bin TL

Eskişehirspor'da kombine satışında ilk hafta tamamlandı. Yedi günlük satışın ardından satılan kombine sayısı bin 46 olarak açıklandı. İlk gün 417 kombine satılınca herkes bu sezon yüksek sayıda kombine satılacağı konusunda umutlansa da ne yazık ki hızlı bir düşüş başladı. Yönetim sayının en azından 10 bine ulaşmasını istiyor. Kombi-neler; Espark'ta, tesislerde ve pass'o'da satılıyor. Hem erken alım avantajı hem de taksit fırsatı sunulması dikkat çekiyor. **HABER MERKEZİ**

FİKSTÜR NE ZAMAN ÇEKİLECEK?



2025-2026 SEZONU NESİNE 2. LİG ve NESİNE 3. LİG FİKSTÜR ÇEKİMİ

TFF 3. Lig'de 2026-27 sezonu fikstür çekişi, 14 Temmuz Salı günü saat 14.00'te Riva'daki Hasan Doğan Millî Takımlar Kamp ve Eğitim Tesisleri Orhan Saka Konferans Salonu'nda gerçekleştirilecek. Fikstür çekimine kulüp başkanları ve yöneticileri katılacak. 3. Lig 2. Grup'ta mücadele edecek Eskişehirspor ile Eskişehir Anadolu Spor Faaliyetleri'nin yeni sezon maç programı da netlik kazanacak. Lig 5-6 Eylül 2026 tarihlerinde başlayacak. İlk yarı 20 Aralık 2026'da tamamlanacak. İkinci yarı 16 Ocak 2027'de başlayacak, normal sezon ise 24 Nisan 2027'de sona erecek. **HABER MERKEZİ**